

邮箱: zzrbtzz@163.com 栏目热线: 5233888 13561125521

## 至善中学举办第二届拜师结对仪式

本报讯 2017年2月20日,至善中学于四楼多媒体,举行以“青蓝相接 育人至善”为主题的青年教师拜师师结对仪式。会议由李立桥副校长主持,孟楠书记、教科室冯仁伟主任、教导处褚红军主任等出席,学校2016年新入职的全体青年教师与部分经验丰富的骨干教师共同参加。

褚主任、冯主任分别宣读了学校为青蓝工程师师结对工作专门制定的《培养方案》和《活动方案》,对青年教师素质全面提升提出具体要求。会上师徒共同签订了《师徒结对协

(通讯员 刘连娣)

## 薛河小学推门听课促成长

本报讯 2月24日上午第二节课,薛河小学校长、教导主任、教研组长来到六年级教室进行推门听课。

此次执教的是六年级语文学教师,通过推门听课进一步了解教情、学情,捕捉教学中的新情况、新问题,把

教学中存在的不足及时反馈到个人,把握教师的教学动态,听取教师对学校教育教学工作的意见、建议。这样的活动,充分调动了教师教学研究的积极性,营造了一种浓厚的教研氛围。

(“推门听课”活动是薛河

(通讯员 张文波 侯杰)

## 孙堂小学开展“安全教育”活动

本报讯 新学期伊始,滕州市龙泉街道孙堂小学于2月20日上午统一组织,开展了学校“安全教育”活动。

为了将安全教育落到实处,学校橱窗内粘贴了安全教育图片和春季传染病防控宣传

资料,精心组织各年级上好安全教育课。各班主任老师根据学校实际情况,突出教学楼防踩踏、防火等安全教育,并就饮食安全、防溺水、防传染病、交通安全教育和消防安全教育等几个方

面进行了宣传,还用生动具体的事例警示、告诫、教育学生。形式多样的安全教育课,给每一位同学都留下了深刻的印象,提高了每一个学生的安全意识和自我保护能力。

(通讯员 冯延骏)

## 加强学校安全工作 强化隐患排查意识

本报讯 为了加强学校的安全生产工作,强化学校的日常隐患排查意识,保证学生入校安全。在校安全,2月17日上午教育局安监中队郭主任一行,对董村小学进行了安全大检查。

检查组首先对学校校园监

控、校园消防设施、警务室、食

堂、教学楼等进行了实地检

查。随后,检查组和校领导在

会议室召开了安全工作会议。

会上,刘校长代表我校全面

汇报了开学以来学校安全管理工作的开展情况。检查组在听

取汇报的同时还对学校的安全

日常管理制度等材料进行了检

查,并详细了解师生开展应急

演练的情况以及校园周边安

全隐患的排查与整治情况。

检查组对学校的安全工作

表示了肯定,并希望学校继续

牢固树立“以防为主,安全第

一”的思想,狠抓安全管理,强

化安全措施。(通讯员 陈璐)

## 小坞小学开展卫生防疫宣传教育活动

本报讯 春季,气温上升,万物复苏,是各种疫情疾病频发季节。2月23日,滕州市大坞镇小坞小学针对校园人群密

集特点,利用班队会、国旗下

“卫生防疫宣传教育”活动。主要培养学生养成良好的个人卫生;加强体育锻炼,增强抵抗力,做好预防防护,注重安全饮食四个方面开展宣传教育活动。

(通讯员 龙朋 杨正国)

(通讯员 冯延骏)

## 声明

普通二轮摩托车鲁D7B897车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人刘恒军  
承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9X185车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人苗贵龙  
承担车辆注销的一切法律责任。

承担车辆注销的一切法律责任。

法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU7068车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人朱士峰  
承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D3875、  
鲁D7C291车辆损坏报废,已拆解  
作废铁处理。机动车行驶证、登  
记证书和车牌丢失,声明作废。车  
辆今后不会再上道路行驶,也无  
经济纠纷和其他违法行为。机动车  
所有人陈伟承担车辆注销的一切法  
律责任。

普通二轮摩托车鲁DT1921车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人刘红涛  
承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DGJ012车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人杨成三  
承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DFH760、

正三轮载货摩托车鲁DFU692车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人许光才承  
担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7P403车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人王吉凯  
承担车辆注销的一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁DU5692、

正三轮载货摩托车鲁DU9765车  
辆损坏报废,已拆解作废铁处理。  
机动车行驶证、登记证书和车牌丢  
失,声明作废。车辆今后不会再上  
道路行驶,也不会有经济纠纷和其  
他违法行为。机动车所有人俞宪新承  
担车辆注销的一切法律责任。

滕州市公安局交警大队车辆管理所

## 遗失声明

江林峻的《出生医学证明》丢  
失,编号C370618761,声明作废。  
翔宇经典6-1304宗文,物业  
专项票号收据号0000410,金额  
4884元。该票据丢失,声明作废。

# 滕州市新东谷面粉有限公司

滕州市新东谷面粉有限公司旗下拥有滕州市北大仓面粉有限公司、滕州市北大仓小麦种植专业合作社、滕州市佳禾顺仓储有限公司、滕州市地方粮食能流有限公司等全资企业,并牵头成立山东福耕种植专业合作社,是枣庄地区唯一一家集科研、优质小麦种植、仓储、面粉加工、物流、销售为一体的大型综合性民营企业。

2017年计划投资1500万元,建设“日产100吨面条生产线

项目”主要生产面条系列产品;投资4160万元,建设“高标准农田建设模式创新试点项目”,购置设备新建一条日处理500吨小麦生产线及物流配送中心,实现一二三产高度融合,最大限度的解决贫困人口就业难的问题;投资5000多万元新建高标准50000吨粮库。并在公司原有土地基础上规划建设70000平方米东谷商业广场。进一步与国家级科研院所和重点大学联合,申报国家级龙头企业,全面提高“东谷”牌面粉的档次。

**总经理王延力祝全市人民鸡年大吉,  
祝兄弟合作单位龙凤呈祥,合作共赢!**

**滕州新东谷面粉有限公司**

公司地址:山东省滕州市腾飞西路食品工业园198号

公司电话:0632—8958888 8959999

## 董村小学防控春季传染病

本报讯 春入以来,气温异常,我国各地流行的H7N9禽流感,引起了人们的极大关注。学校是人员密集地,为确保师生健康,根据滕教函字(2017)17号文件精神,结合学校实际,龙泉街道董村小学通过开展防控知识宣传、卫生管理、阳光体育锻炼等措施防控H7N9禽流感。

坚持晨检和午检制。每天早上、中午,在学生上课之前,班主任老师都要对学生进

(通讯员 姬涛)

## 市庄小学加强H7N9禽流感的宣传和防控

本报讯 春季是各种传染性疾病高发的季节,近日,大坞镇市庄小学制定详细的H7N9禽流感疫情防控方案,坚持晨午检报告制度,严格落实各项食品卫生制度和措施,严防各种食源性疾病的发

生。为了防止传染病的流行,学校利用多种形式开展普及H7N9禽流感和其他相关传染病的防治知识及宣传教育,提高师生员工卫生防疫的意识和

(通讯员 秦真静 赵曰存)

## 打造安全校园 营造学习环境

本报讯 “忽如一夜春风来,千树万树梨花开”,2月21日晚的一场瑞雪,为薛河小学校园穿上了新衣,今天清晨校园虽是银妆素裹,分外妖娆,但校园道路上厚厚的积雪已经结成冰块,也给师生带来了诸多不便,更易引发安全事故。

为了给孩子们提供一个安全良好的学习环境,以王峰斌孔庆明)

## 荆泉小学开展“防震安全疏散演练”

本报讯 为提高师生对突发公共事件时的应急反应能力和自救互救能力。近日,北辛街道荆泉小学联合北辛派出所开展“防震安全疏散演练”活动。随着信号员发出“地震警报”信号,全校师生按照既定的“防震应急逃生演练预案”进行

抗震演练。整个过程紧张、有序,全校师生安全撤离到指定的操场位置,演练过程井然有序,达到了预期效果。

通过演练让师生掌握防震避灾的安全知识,熟悉紧急撤离疏散的线路和程序,减少不必要的伤害。(通讯员 侯钦民)

## 休城小学举行安全疏散演练活动

本报讯 为加强学校安全工作,进一步培养广大师生在突发性灾害发生时,掌握有关逃生知识技能。2月23日上午,大坞镇休城小学举行了安全疏散演练活动。

上午第三节,随着校园内响起警报声,各位老师立即到达指定岗位,引导楼内学生快速疏散,各班任课教师带领学生,沿着学校指定楼梯口快速前进,有序撤离到学校的安全地带,耗时51秒,随后各任课教师清点人数,并层层向上汇报,全体师生全部安全疏散完毕。随后学校安全办主任对此次安全疏散演练活动进行了总结。这次消防演练活动的顺利完成,强化了师生的安全意识,使他们了解了灾害发生时的应对措施,增强了自护自救技能。

(通讯员 孙伟)

## 西岗镇中心幼儿园联合卫生院加强禽流感防控

本报讯 为预防“H7N9禽流感”的发生,2月23日,西岗镇中心幼儿园邀请西岗镇公共卫生服务站的医生们前来指导工作,多措并举做好禽流感防控及宣传工作。

严抓晨午检工作,调整幼儿食谱。每天早上幼儿进园前必须经过保健教师的检查,对不明原因的发热、咳嗽的幼儿及早联系家长前往医院就诊。幼儿园成立了禽流感预防小组并专门制定了新的幼儿食谱,与禽类有关的食物已不在食谱范围内。要常开窗通风,衣服、被褥要暴晒,多喝开水、多运动。加强消毒工作,防止疾病传播。镇公共卫生服务站的医生们进园指导工作,还为家长发放了《H7N9禽流感宣传单》,幼儿园与医院联合开展“大手牵小手”禽流感防范宣传工作,开展家院联手,确保每个家庭都平安、健康。(通讯员 连伟伟)

## 幼儿安全 常抓不懈

本报讯 为了切实做好幼儿的安全防护工作,保证幼儿健康快乐成长;西岗镇高庙幼儿园在安全月期间要求各班根据各年龄段幼儿的特点,每天利用晨谈、上课前、放学前深化安全教育防范意识和事故发生的急救措施落实,提高幼儿的自救自护能力。要求上下楼梯靠右走、搬凳子的正确方法、玩大型玩具、做游戏、如厕不拥挤、防意外伤、防火防震等都成为幼儿安全学习的主题。我们时刻绷紧孩子安全教育弦,通过多种学习形式加强幼儿的安全自护意识,让家长和师生时刻将安全记在心上。

(通讯员 徐华部 赵敏)

## 加强春季安全教育 提高防范意识

本报讯 为进一步增强师生春季安全意识,努力为幼儿创设安全和谐的校园环境,近日,善南街道中心幼儿园组织开展了春季校园安全教育活动。

这个幼儿园召开了全体教师春季安全教育动员会,全员进行了安全隐患排查,要求努力做一个“着力提升安全防范意识和能力”的有心人。各班采取多种形式对幼儿进行防火、防传染病、防触电、交通安全以及增强体育锻炼等方面的春季安全教育,图文并茂,适合幼儿学习,更好地对幼儿进行安全知识教育和安全防范预防。通过这次活动,使全体师生切实增强了春季安全意识,提高了幼儿基本的安全防范能力。

(通讯员 杨慧珍)

用东谷面粉  
让你想家

